

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.10.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 07.10.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/474/answer/475>



## Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! К сожалению, Ваши данные требуют некоторых уточнений: Ваш возраст, сколько длились курсы лечения уретрита, делали Вы УЗИ мочеполовых органов (когда последний раз, какие результаты), какие ещё обследования Вы проходили, проходили ли обследование Ваши половые партнеры? Дело в том, что судя по Вашему описанию, у Вас вероятнее всего не уретрит, а хронический простатит. Это заболевание протекает длительно, упорно, иногда с частыми рецидивами и требует от пациента и от уролога очень добросовестного, даже педантичного лечения. Для уточнения диагноза Вам необходимо дообследоваться: на урогенитальную инфекцию - уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы (на остальную инфекцию Вы уже обследовались) методом ПЦР-диагностики. Также необходимо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки. Лечение хронического простатита должно обязательно включать иммуностимулирующую, антибактериальную, противовоспалительную, общеукрепляющую терапию; физиопроцедуры, массаж простаты, фитотерапию. Иногда, при особенно упорном течении простатита, курсы антибиотикотерапии необходимо проводить непрерывно до нескольких месяцев, периодически меняя препараты. Если не лечиться, то прогноз неблагоприятный. Настоятельно Вам рекомендую обратиться к квалифицированному урологу по месту жительства и начинать обследование и лечение. Удачи!